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1. OPŠTE INFORMACIJE 
Podaci o nosiocu projekta 
 

Nosilac projekta: Mesopromet d.o.o. Bijelo Polje 

Ime i prezime odgovornog lica: Hilmija Franca 

PIB  

Kontakt osoba  

Adresa: Industrijska bb., 84000 

Broj telefona  +382 50 478 488 

Glavni podaci o projektu 

Pun naziv projekta: Rekonstrukcija  hotela Franca 

Lokacija: UP 32, zona B, blok 1, u zahvatu DUP – a ''Topolica 

Bjeliši'' 

k.p. br. 4991/2 i k.p. 4991/4 - KO Novi Bar- Opština 

Bar 
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2. OPIS LOKACIJE 

 Hotel Franca se nalazi u centru grada Bara, uz magistralni put Bar – Petrovac. Od mora je udaljen 

750m. Svojom dužom fasadom, na zapadnoj strani, orjentisan je prema moru. U zoni prema 

saobraćajnici nalazi se otvoreni parking. 

Površina k.p. 4991/2 je 3089,0 m², a Površina k.p. 4991/4 je 209,0 m². Granice katastarskih 

parcela 4991/2 i 4991/4 podudaraju i preklapaju se sa granicom urbanističke parcele UP 32. 

Ukupna površina UP 32 je 3298,00m². 

 
Karta 1: Položaj hotela Franca, Bar 
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Karta 2: Katastarske parcele okolnog područja (Izvor: https://geoportal.co.me/Geoportal01/ ) 

 

Slika 1.: Trenutni izgled hotela Franca 

https://geoportal.co.me/Geoportal02/
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3. KARAKTERISTIKE PROJEKTA 

Predmet projekta je rekonstrukcija i proširenje postojećeg hotela Franca u Baru. 

Ukupna površina urbanističke parcele UP 32 je 3298,0 m² i na njoj postoji već izgrađeni objekat   

bruto površine u osnovi 1024,0m², tj. bruto površine objekta 3072,0m². Prema novo 

projektovanom stanju, objekat ima Bruto površinu 8 058.40 m² 

Tehnička dokumentacija za glavni projekat REKONSTRUKCIJE HOTELA FRANCA izrađena je prema: 

• Urbanističko – tehničkim uslovima broj 07-014/21-154/3 od 20.04.2021. godine izdatih od 

Sekreterijata za uređenje prostora Opštine Bar i 

• Projektnom zadatku investitora 

• Postojećem stanju na terenu 

Projekat je izrađen u skladu sa svim važećim propisima I standardima. 

Izrađen je i Elabiorat parcelacije po DUP-u kojim j e utvrđeno d a s e U P 3 2 u z ahvatu DUP – a 

''Topolica Bjeliši'' sastoji od kp 4991/2 I 4991/4 KO Novi BAR. Elaborat je urađen od strane 

Geodetske firme „Geo Friends“d.o.o. Podgorica. 

Funkcionalno rješenje i sadržaji 

Predmetni sklop dobijen je rekonstrukcijom postojećeg objekta: nadogradnjom dvije etaže nad  

postojećim dijelom i bočne dogradnje. Novoplanirani objekat se prekomponovanjem 

volumetrije, presvlačenjem u novu fasadu i uređenjem terena uspješno uklapa u postojeći 

ambijent. 

Osnovna projektna namjera bila je ostvariti efikasan funkcionalni sklop hotela sa 4* koji svojim 

arhitektonskim oblikovanjem redukuje negativne efekte postojećeg hotela na univerzalne 

vrijednosti područja, i koji će se odmjerenim i pažljivim projektnim pristupom povećati kvalitet i 

vitalnost javnog prostora i privrednu aktivnost lokalne zajednice. 

Metamorfoza ovog objekta zamišljena je kroz 3 etape: 

• Rekonstrukcija sadržaja postojećeg objekta; 

• Nadogradnja postojećeg objekta i 

• Bočna dogradnja novog kubusa 
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Rekonstrukcija postojećeg objekta 

Suterenski dio preuzima komplet tehničke prostorije koje su neophodne za funkcionisanje hotela 

visoke kategorije. Tu su planirani sledeći sadržaji: 

Prizemlje je zadržalo primarnu funkciju supermarketa. Glavi ulaz u hotel / koji je sada pozicioniran 

u novom kubusu/ poprima ulaz u Konferencijski blok i SPA sadržaj. Ovaj ulaz omogućava da 

dodatni sadržaj koriste ne samo gosti hotela, već i drugi posjetioci. 

Na prvom spratu planirane su dvije funkcije. Konferencijski centar koji ima zaseban ulaz i 

recepciju, i restoran hotela sa pratećim sadržajem. Kuhinja je pozicionirana tako da može da 

opsluži i hotelski restoran i a la carte restoran. Restoran ima vezu sa novim kubusom. 

Postojeći sadržaj na 2. spratu je u potpunosti zadržan. Ostvarena je fizička veza između starog 

dijela i novog. Vertikalne komunikacije hotela su planirane u novom dijelu. 

Nadogadnja postojećeg objekta 

Nadogradnja postojećeg objekta planirana je kroz nadogradnju dvije nove etaže i ostvarivanje 

fizičke veza sa novim dijelom objekta. 

Na 3. spratu planiran je smještajni kapacitet, isti kao na 2. spratu, dok je na 4,spratu, u sjeverom 

dijelu objekta planirana SPA zona. Spa zona je funkcionalno skroz zasebna cjelina, i ima 2 ulaza: 

jedan iz hotela, za goste hotela, a druga za posjetioce koji nisu gosti hotela... 

Na dijelu ravnog krovu ovog prostora, planirana je otvorena terasa sa otvorenim barom i 

panoramskim pogledom. Novo projektovana spratnost je Po+P+4. 

Bočna dogradnja 

U nivou prizemlja, na južnoj strani parcele, tj. na južnu fasadu naslanjamo novi dio objekta. 

Dimenzije novog dijela su 14m x 20.8m. Novi dio nema podzemnu etažu. Spratnost novog kubusa 

je P+8. U prizemlju novog kubusa planirana je recepcija hotela sa lobijem i barom. Iza recepcije 

je administrativni dio hotela. Recepcija i lobi se provlače kroz dvije etaže, a iznad administrativnog 

dijela, planiran je A LA CARTE restoran. Na 2, 3, 4, 5 i 6 spratu planirane su smještajne jedinice: 2 

apartmana i 2 sobe, pozicionirane tako da apartmani imaju konekciju sa sobama i mogu im se 

pridružiti ako se za to pokaže potreba. Funkcionalno su 7. i 8. sprat isto planirani, s jednom 

izmjenom. Jedan apartman se planira kroz dvije etaže, sa unutrašnjim stepeništem, dnevnom 

zonom na donjem i spavaćim sobama na gornjem dijelu. 

Ovako planirani objekat dobija oblik savremenog hotelskog kompleksa sa dodatnim sadržajem. 

Novoplanirani objekat sad sadrži 64 dvokrevetnih soba i 15 apartmana i ukupno 174 ležaleva. 
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U projektu je obezbijeđena dostupnost objekta licima sa smanjenom pokretljivošću. Dostupni su 

im svi javni sadržaji hotela (restoran, SPA zona, konferencija, supermarket u prizemlju hotela). Na 

parceli su obezbijeđena 3 PM za lica sa hendikepom (5% od ukupnog broja PM) . U hotelu je 

obezbijeđeno 8 smještajnih jedinica za lica sa hendikepom ( 8 soba) što predstavlja 10% od 

ukupnog broja smještajnih jedinica. 
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Objekat je u konstruktivnom smislu riješen u skladu sa zahtjevima IX seizmičke zone. Konstrukciju 

objekta čine armirano-betonski stubovi, zidna platna različitih dimenzija i grede. Ploče su puno 

armirano betonske. Spoljni zidovi ispune izvode se od blok opeke. Sva opterećenja prenose se na 

tlo preko armirano-betosnkih temelja izgrađenih na temeljima trakama i veznim gredama. 

Materijalizacija i fasada 

Krov: 

Krov iznad novog dijela objekta je neprohodni ravan krov posut šljunkom, a krov iznad postojećeg 

dijela objekta je dijelom prohodni ravni krov – terasa SKY bara i ima završnu obradu deking na 

potkonstrukciji, a dijelom neprohodan ravni krov posut šljunkom. 

Fasada: 

Fadani zidovi će bit zidani u blok opeci, dok će finalna obrada fasade biti u ventilisanoj fasadi na 

podkonstrukciji, obloženoj kompozitnim pločastim materijalom tipa Trespa. 

Ventilisana fasada je planirana na postojećem dijelu objekta kao i na bočnoj dogradnji. 

Nadogradnja nad postojećim dijelom objekta, u zoni smještajnih jedinica fasadni su obloženi 

termoizolacijom, rabicirani I malterisani plastičnim malterima. Termizolacija je ekspandirani 

polistirol –Styrodur debljine 8cm. Preko termizolacije je fasadni lijepak sa rabic mrežicom i 

finalnom obradom plastičnim malterom. 
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Ostakljene površine objekta su predviđene u fasadnoj stolariji od aluminijumskih profila sa 

termopan staklom i termoprekidom, stop sol, niskoemisionim staklima. 

Ograda na terasama je staklena. Škure su postavljene na šinama i rađene su od vertikalnih 

drvenih talpi ređanim horizontalno u tradicionalnom spoju i slogu. 

Konstrukcija podzemne etaža objekta je od armirano-betonskih zidova debljine 25cm, dok je 

konstrukcija nadzemnih etaža rađena kao skeletni AB sistem. Objekat se temelji 

armiranobetonskom pločom debljine 50cm. 

Materijali za unutrašnje završne obrade su najvišeg kvaliteta i u skladu sa standardima za ovaj tip 

objekta. 

Podovi u tehničkim prostorijama su betonski sa epoksidnim premazom, a u kuhinjskim 

prostorijama keramika. 

Holovi i restoran su popločani keramikom, a podovi apartmana su dijelom keramika, a dijelom 

parket. Plafoni su u svim dijelovima objekta sem u tehničkim prostorijama spušteni, tako da su 

instalacije skrivene a same površine plafona i zidova će se završno tretirati u skladu sa 

enterijerskim zahtjevima investitora. 

Uređenje terena 

Popločavanje pristupne ulice i paring prostora ispred ulaza se vrši granitnim kockama – 

kaldrmom, tamno sive boje, dimenzija 10x10x10cm na cementnom malteru d=5cm. 

Pješačke površine i trg ispred hotela se popločavaju pločama od prirodnog sitnoštokovanog 

kamena debljine 3cm, dimenzija 30cm/slobodna dužina na cementnom malteru d=5cm. 

Instalacije 

Hotel je opremljen svim neophodnim instalacijama: elektroenergetskim, telekomunikacionim i 

signalnim instalacijama, vodovodnim i kanalizacionim sistemima kako za fekalnu tako i za 

atmosfersku kanalizaciju, sistemima za klimatizaciju i grijanje, liftovima kako putničkim tako i 

servisnim. U skladu sa propisima za ovaj tip objekata i zahtjevima investitora svi hotelski sadržaji 

su pokriveni sprinkler instalacijom..  

.
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4. VRSTE I KARAKTERISTIKE MOGUĆEG UTICAJA PROJEKTA NA 

ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 

potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta 

na životnu sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, 

uzimajući u obzir uticaj projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, 

opisuju i vrednuju u svakom pojedinačnom slučaju, pri tomr vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika 

na koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa sapekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, 

površinskim I podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i 

njihovih staništa, gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 

- vjerovatnoći uticaja, 

- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata, 

- prekograničnoj prirodi uticaja i 

- mogućnosti smanjivanja uticaja. 

Uticaj rekonstrukcije postojećeg hotela “Franca”, u Baru na životnu sredinu biće lokalnog 

karaktera.  

Do narušavanja kvaliteta vazduha može doći uslijed uticaja lebdećih čestica (prašina) prilikom 

izvođenja radova rekonstrukcije postojećeg objekta.  

Obzirom da se lokacija projekta nalazi oko 750 metara od obale mora, i da se oko lokacije nalaze 

objekti, prilikom rekonstrukcije objekta potrebno podignuti zaštitnu ogradu-zastor koji će 

smanjiti uticaj prašine na okruženje. Imajući u vidu da se radi o privremenim radovima, 

procjenjuje se da izdvojene količine zagađujućih materija u toku rekonstrukcije postojećeg hotela 

neće izazvati negativan uticaj na kvalitet vazduha na lokaciji i njenom okruženju.  

Buka koja će se javiti na gradilištu u toku rekonstrukcije predmetnog objekta, privremenog je 

karaktera.  

Uticaj tokom izvođenja radova I funkcionisanja objekta, na morsku vodu neće biti značajan, jer 

će se funkcionsanjem objekta sanitarne vode odvoditi u gradsku kanalizacionu mrežu, dok će se 

atmosferske vode sa manipulativnih površina i parkinga, koje mogu biti opterećene zemljom, 
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pijeskom i lakim tečnostima od prisustva vozila, prije upuštanja u upojni bunar propuštaće se kroz 

separator gdje će se vrštii njihovo prečišćavanje, odnosno taloženje zemlje i pijeska i odvajanje 

lakih tečnosti (goriva, masti i ulja).  

Pošto se radi o rekonstrukciji objekta neće biti značajnijeg uticaja na zemljište jer nema dodatnog 

zauzimanja zemljišta, nema uzurpacije zemljišta skidanjem površinskog sloja. Neće doći ni do 

uticaja na floru I faunu, jer u blizini objekta nisu zastupljene. 

Imajući u vidu veličinu zahvata doći će do promjena topografije lokalnog terena. Predloženim 

rješenjem uz poštovanje konzervatorskih uslova rekonstrukcija objekta svojim volumenima, 

materijalizacijom i kompletnom arhitekturom neće ugroziti ambijentalne i graditeljske vrijednosti 

naselja Novi Bar i kulturnih dobara u okruženju. Sa aspekta jačine, negativni uticaji u toku 

rekonstrukcije i funkcionisanja objekta neće biti izraženi. Takođe, i sa aspekta vjerovatnoće 

pojava negativnih uticaja je vrlo mala.  

Kumulativni uticaji sa uticajima drugih postojećih objekata će izostati, pošto na posmatranom 

području nema proizvodnih objekata.  

Projekat ne može imati prekograničan uticaj, jer obim svih aktivnosti rekonstrukcije I 

funkcionisanja objekta neće biti toliki, da bi mogao dostići međunarodni nivo. 

Obim izvođenja radova prilikom realizacije projekta su zahtjevni, međutim, sveukupni uticaji nisu 

jaki za širi okoliš, nego se odnose specifično na obuhvatno projektno područje. 

Planirani projekat neće imati uticaj na zemljište obuhvatnog područja, osim privremenog 

kretanja građevinske mehanizacije, zbog revitalizacije. Neće doći do iskopavanj ili uzurpacije 

dodatnih površina. Drugih vrsta indirektnih uticaja može biti kada dođe do funkcionisanja 

projekta: povećanjem broja radnika, stvaranjem saobraćajnih gužvi, koje automatski povećavaju 

zagađujuće emisije u vazduh, ali su I ti uticaji najviše sezonski zastupljeni. 
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5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU 

SREDINU  

U normalnim uslovima rada značajnih uticaja pri rekonstrukciji i funkcionisanju objekta – hotela 

“Franca” na životnu sredinu neće biti.  

Tokom rekonstrukcije objekta, usljed rada građevinske mehanizacije neće doći do značajnijeg 

emitovanja štetnih gasova, jer neće biti angažovana teška mehanizacija. Neće doći do ispuštanja 

opasnih i otrovnih materija I neprijatnih mirisa.  

Prilikom rekonstrukcije objekta, usljed izvođenja radova, doći će do povećanja nivoa buke i 

vibracija, ali samo na gradilištu I u neposrednoj blizini. Emitovanja svjetlosti, toplotne energije i 

elektro-magnetnog zračenja neće biti.  

Funkcionisanje projekta neće prouzrokovati buku osim rada automobilskih motora koji dolaze i 

odlaze od objekta, dok vibracija, emisije svjetlosne i toplotne energije kao ni elektromagnetno 

zračenja neće biti.  

Imajući u vidu djelatnost objekta u toku njegovog funkcionisanja neće se izvršiti depozicija 

hemijskih i drugih materija koje bi mogle uticati na zagađenje zemljišta i podzemnih voda. 

Prilikom funkcionisanja objekta predviđeno je da se fekalne vode upuštaju u gradsku fekalnu 

kanalizaciju, dok će se atmosferske vode sa manipulativnih površina i parkinga, koje mogu biti 

opterećene zemljom, pijeskom i lakim tečnostima od prisustva vozila, prije upuštanja u upojni 

bunar propuštati kroz separatore gdje će se vršiti njihovo prečišćavanje, odnosno taloženje 

zemlje i pijeska i odvajanje lakih tečnosti (goriva, masti i ulja).  

Tokom izvođenja radova realizacije projekta javiće se građevinski otpad od rekonstrukcije 

objekta, koji će biti uredno deponovan, shodno Zakon o upravljanju otpadom ("Sl. list CG" 

br.64/11, 39/16).  

Tokom funkcionisanja objekta javljaće se komunalni otpad koji preuzima nadležno komunalno 

preduzeće. Pošto se radi o rekonstrukciji objekta neće biti značajnijeg uticaja na zemljište, jer 

nema dodatnog zauzimanja zemljišta uzurpacijom ili iskopavanjem.  

Projekat neće dovesti do većih socijalnih promjena u demografskom smislu i tradicionalnom 

načinu života, iako će u njemu u toku funkcionisanja boraviti i raditi određeni broj ljudi. Može 

doći do povećanja radne snage, nakon završetka rekonstrukcije, funkcionisanjem objekta. 
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Objekat će imati određeni uticaj na postojeću komunalnu infrastrukturu, jer će doći do povećanja  

potrošnje vode i električne energije, kao i do povećanja protoka saobraćaja i količine komunalnog 

otpada.  

Obzirom da se radi o rekonstrukciji objekta topografija okolnog područja I same lokacije objekta 

neće biti znatno izmjenjena. Objekat u obimu I visini dobija samo jedan nadograđen sprat I u 

vizuelnom smislu nije prenaglašen jer u središnjem dijelu objekat djeluje uvučeno, pa se tako ne 

doživljava kao novi dograđeni dio. Ostali dijelovi objekta su većim dijelom zadržali postojeće 

oblike sa minimalnim izmjenama, u skladu sa funkcionalnim rješenjem, a što je čak doprinijelo 

smirivanju razuđene postojeće volumetrije.  

Uz poštovanje konzervatorskih uslova rekonstrukcija objekta svojim visinama, oblicima, 

materijalizacijom i kompletnom arhitekturom neće ugroziti ambijentalne i graditeljske 

vrijednosti Bara i kulturnih dobara u okruženju.  

Shodno namjeni objekta, ne postoje faktori koji bi kumulativno sa iznesenim uticajima imali veće 

negativne posljedice po životnu sredinu na ovoj lokaciji ili u njenoj blizini.  

Uticaji na ostale segmente životne sredine kao što su lokalno stanovništvo i klima neće biti 

zastupljeni. 

Do negativnog uticaja u toku rekonstrukcije i funkcionisanja objekta na pojedine segmente 

životne sredine može doći u slučaju pojave akcidenta. Do negativnog uticaja na kvalitet vazduha 

u toku eksploatacije objekta može doći uslijed pojave požara. Međutim, imajući uvidu da se u 

objektu neće odvijati procesi koji koriste lakozapaljive i opasne supstance to je vjerovatnoća 

pojave požara mala. Sa druge strane u objektu će biti ugrađen stabilni sistem za zaštitu od požara.  

Na stabilnost objekta negativan uticaj može imati pojava jakog zemljotresa. Područje predmetne 

lokacije pripada IX stepenu MCS skale, zato izgradnja i eksploatacija objekta mora biti u skladu sa 

važećim propisima i principima za antiseizmičko projektovanje i građenje u skladu sa Zakon o 

planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18, 11/19 i 82/20).  

Do negativnog uticaja na kvalitet zemljišta i voda može doći uslijed curenja ulja i goriva iz 

mehanizacije i prevozniih sredstava u toku rekonstrukcije objekta, radom građevinske 

mehanizacije I sl. Ukoliko do toga dođe, neophodno je zagađeno zemljište označiti, ukloniti, 

skladištiti ga privremeno u zatvorenu burad, u zaštićenom prostoru lokacije, shodno Zakon o 
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upravljanju otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16). Da se ne bi desile navedena akcidentna 

situacija, neophodna je redovna kontrola građevinske mehanizacije i prevoznih sredstava.
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6. MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH 

UTICAJA  

Rekonstrukcija postojećeg hotela „Franca”, planirana je radi povećanja turističke potražnje I 

poboljšanja turističke ponude na području Bara. Zbog svoje specifičnosti, ova vrsta objekata, 

može biti uzročnik degradacije životne sredine, ukoliko se u toku rekonstrukcije i funkcionisanja 

projekta, ne preduzmu odgovarajuće preventivne mjere zaštite. Na osnovu analize svih 

karakteristika predmetne lokacije, kao i karakteristika planiranih postupaka u okviru lokacije, 

ukazuje, da su ostvareni osnovni uslovi za smanjenje negativnih uticaja na životnu sredinu. Za 

neke uticaje na životnu sredinu, koje je moguće očekivati, potrebno je preduzeti odgovarajuće 

preventivne mjere zaštite, kako bi se nivo pouzdanosti podigao na još veći nivo.  

Sprečavanje, smanjenje i otklanjanje štetnih uticaja može se sagledati preko mjera zaštite 

predviđenih zakonima i drugim propisima, mjera zaštite predviđenih prilikom rekonstrukcije 

objekta, mjera zaštite u toku funkcionisanja objekta i mjera zaštite u slučaju akcidenta.  

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima  

Mjere zaštite životne sredine predviđene zakonima i drugim propisima proizilaze iz zakonski 

normi koje je neophodno ispoštovati pri izgradnji objekta, u ovom slučaju rekonstrukciji objekta. 

Osnovne mjere su: - pridržavati se svih važećih zakona i propisa koji regulišu predmetnu 

problematiku.  

– ispoštovati sve regulative (domaće i Evropske) koje su vezane za granične vrijednosti intenziteta 

određenih faktora kao što su prevashodno zagađenje vazduha, voda, zemljišta i nivoa buke, i dr. 

- obezbijediti određeni nadzor prilikom izvođenja radova radi kontrole sprovođenja propisanih 

mjera zaštite od strane stručnog kadra za sve faze. - obezbijediti instrumente, u okviru ugovorne 

dokumentacije koju formiraju Nosioc projekta i izvođač, o neophodnosti poštovanja i 

sprovođenja propisanih mjera zašite.  

Mjere zaštite predviđene prilikom izgradnje (rekonstrukcije) objekta  

Mjere zaštite životne sredine u toku rekonstrukcije objekta obuhvataju mjere koje je neophodno 

preduzeti za dovođenje kvantitativnih negativnih uticaja na dozvoljene granice, kao i 

preduzimanje mjera kako bi se određeni uticaji sveli na minimum:  
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Osnovne mjere su:  

- Izvođač radova je dužan organizovati postavljanje gradilišta tako da njegovi privremeni objekti, 

postrojenja, oprema, kretanje radnika I voyila ne ometa I ne utiču na okolno područje i 

stanovnike.  

- U toku izvođenja radova na rekonstrukciji je potrebno predvidjeti nadzor konzervatora, radi 

poštovanja konzervatorskih uslova.  

- Građevinska mehanizacija koja će biti angažovana na izvođenju projekta treba da zadovolji 

Evropske standarde za vanputnu mehanizaciju (EU Stage III B i Stage IV iz 2006. odnosno 2014. 

god.) prema Direktivi 2004/26/EC).  

- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju: građevinske mašine i vozila u ispravnom 

stanju, sa ciljem maksimalnog smanjenja buke, kao i eliminisanja mogućnosti curenja nafte, 

derivata i mašinskog ulja. - Za vrijeme vjetra i sušnog perioda redovno kvasiti sitan materijal, radi 

redukovanja prašine. 

 - Materijal od rekonstrukcije objekta pri transportu na predviđenu lokaciju, treba da bude 

pokriven, kako se ne bi raznosio I ugrožavao okoliš.  

- Potrebno je redovno prati točkove na vozilima koja napuštaju lokaciju, kako ne bi došlo do 

zagađenja lokalnih I magistralnih cesta.  

- Pošto se u blizini objekta, na užoj I široj lokaciji, nalaze drugi objekti, prilikom rekonstrukcije je 

potrebno oko predmetnog objekta podignuta zaštitnu ogradu - zastor koja će spriječiti 

ugrožavanje životne sredine od prašine.  

- Izvršiti revitalizaciju zemljišta, tj. sanaciju zemljišta oko predmetnog objekta, koje je bilo 

uzurpirano izvođenjem radova na objektu, poslije završenih radova. Potrebno je ukloniti 

predmete i materijale sa površina korišćenih za potrebe gradilišta odvoženjem na odabranu 

deponiju.  

- Planоm uređenja terena predvidjeti pravilan izbоr biljnih vrsta, оtpоrnih na aеrоzagađivanjе. 

Fоrmiranje zеlеnih pоvršina oko objekta je u funkciјi zaštitе živоtnе srеdinе i hоrtikulturnе 

dеkоraciје.  
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Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta  

U toku funkcionisanja objekta neće biti većih uticaja na životnu sredinu, tako da nema potrebe 

za preduzimanjem većeg broja mjera zaštite.  

U tom smislu potrebno je:  

- Redovna kontrola svih instalacija u objektu, kako ne bi došlo do havarije I većih oštećenja I 

ugrožavanja zaposlenih I gostiju.  

- Održavati kvalitet prečišćene otpadne vode na ispustu iz separatora lakih tečnosti i ulja 

prema Pravilniku o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, 

načinu i postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih 

voda („Sl. list CG” br. 56/19).  

- Kontrolisati visinu mulja i količinu izdvojenog ulja i masti u separatoru jednom mjesečno, i 

vanredno nakon dugotrajnih kiša i drugih vanrednih događaja.  

- Izdvojena ulja maziva i goriva iz separatora kao opasni otpad sakupljati i odlagati u posebnu 

hermetički zatvorenu burad i iste skladištiti na prostoru zaštićenom od atmosferskih 

padavina. 

- Nosioc projekta je obavezan da sklopi Ugovor sa ovlašćenom organizacijom koja ima dozvolu 

za upravljanje opasnim otpadom.  

- Obezbijediti dovoljan broj korpi i kontejnera za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada i 

obezbijediti sakupljanje i odnošenje otpada u dogovoru sa nadležnom komunalnom službom 

grada.  

- Redovno održavanje (navodnjavanje, uklanjanje korova, prekopavanje I sl.) biljnih vrsta i 

travnatih površina koje će biti postavljene shodno projektu o uređenju terena.  

- Redovno komunalno održavanje i čišćenje objekata i plato radi smanjenja mogućnosti 

zagađivanja.  

Mjere zaštite u slučaju akcidenta  

Mjere zaštite od požara  

Radi zaštite od požara potrebno je:  

- Svi materijali koji se koriste za rekonstrukciju objekta moraju biti atestirani u odgovarajućim 

nadležnim institucijama po važećem Zakonu o uređenju prostora i izgradnji objekata i 

Propisima koji regulišu protivpožarnu zaštitu.  
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- Pravilnim izborom opreme i elemenata električnih instalacija, treba biti u svemu prema 

Projektu, odnosno treba obezbijediti da instalacije u toku izvođenja radova, eksploatacije i 

održavanje ne bude uzrok izbijanju požara i nesreće na radu.  

- Za zaštitu od pоžara neophodno je obezbijediti dovoljan broj mоbilnih vatrоgasnih aparata, 

kојi treba pоstaviti na pristupačnim mjеstima, uz napomenu da se način korišćenja daje uz 

uputstvo prоizvоđača.  

- Nosioc projekta је dužan da vatrоgasnu оprеmu оdržava u ispravnоm stanju.  

- Pristupne saobraćajnice treba da omoguće nesmetan pristup vatrogasnim jedinicama do 

objekta. Nosioc projekta je obavezan uraditi Plan zaštitе i spašavanja, koji između ostalog 

obuhvata način оbukе i pоstupak zapоslеnih radnika u akcidеntnim situaciјama. Sa ovim 

aktima, nihovim pravima i obavezama, mоraјu biti upоznati svi zapоslеni u objektu.  

Mjere zaštite od prosipanja goriva i ulja  

U mjere zaštite spadaju:  

- Za sva korišćena sredstva rada potrebno je pribaviti odgovarajuću dokumentaciju o primjeni 

mjera i propisa tehničke ispravnosti vozila.  

- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju (građevinske mašine i vozila) u ispravnom 

stanju, sa ciljem eliminisanja mogućnosti curenja nafte, derivata i mašinskog ulja u toku rada.  

- U koliko dođe do prosipanje goriva i ulja iz mehanizacije u toku izgradnje objekta neophodno 

je zagađeno zemljište skinuti, skladištiti ga u zatvorena burad, u zaštićenom prostoru lokacije, 

shodno Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” 64/11 i 39/16) i zamijeniti novim slojem.  
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7. IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu 

rekonstrukcije hotela „Franca”, u Baru, urađen je u skladu sa Pravilnikom o bližem sadržaju 

dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, 

br. 19/19). 

Prilikom izrade zahtjeva za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu 

sredinu navedenog objekta, korišćena je sljedeća: 

Zakonska regulativa: 

- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18 i 11/19 i 
82/20). - Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16 i 73/19). 

- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16). 

- Zakon o nacionalnim parkovima („Sl. list CG” br. 28/14 i 39/16). 

- Zakon o zaštiti kulturnih dobara („Sl. list CG” br. 49/10, 40/11 i 44/17). 

- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17). 

- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG” br. 25/10 i 43/15). 

- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11 i 01/14). 

- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 39/16). 

- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16 i 74/16). 

- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 
potrebi izrade elaborata ("Sl. listu CG", br. 19/19). 

- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke 
I akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11). 

- Pravilnik o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 21/11 i 32/16). 

- Uredba o graničnim vrijednostima emisije zagađujućih materija u vazduhu iz stacionarnih izvora 
(„Sl. list CG”, br. 10/11). 

- Pravilniku o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njihovo 
ispitivanje („Sl. list RCG”, br. 18/97). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG” 25/19). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa podzemnih voda („Sl. list CG” 52/19). 
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- Pravilnik o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i 
postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. 
list CG” br. 56/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13 i 83/16). 

- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15). 

 
































































































































